PacyeT nyTn n BpeMeHU
oBmxeHua. [ paunyeckoe
npegcraBneHne ABMXEHUS.

YPOK (oU3nNKN B 7 KNnacce
Y4yebHuk lNéepbiwkuH A.B.
Yuutenb KoHoHoBa E.1O.



1BapuaHT 1 3agaHune 2

BapuaHT
Bbipasnte ckopoctb B CU ( B m/cC)
V=72KM/Y=-—-- = ? M/C
V =90 KM/Y = ------- =? M/C
1BapuaHT 2 3aaHune 2 BApUaHT
Bbipa3nte cKoOpoCTb B KM/ Y
V=30M/C= ... KM/Y

V=15M/C=.... KM/Y



1BapuaHT 3 3agaHne 2

BapUaHT

BenocuneancT exasn co
CKOPOCTbIO

12 KM/4. OTO O3HAYaeT,
YTOOH ... ...... 3 ...... .

PakeTa OBMXKeTCcs 04eHb DbICTPO
CO CKOPOCTbIO 8 KM/C . OTO
O3Ha4aeT, YTo paKkeTa ... ... ...
32 .......



4 3agaHne

1BapuaHT

...... - M3MEHEHMe NONOoXXeHna Tena
OTHOCUTENbHO APYIrMX TEN C TEYEHUEM
BPEMEHM.

2 BapuaHT

...... - TaKoe, NPV KOTOPOM Tero 3a
Nntodble paBHbIE MPOMEXYTKN BPEMEHMU
NPOXoanT OONHAKOBbIE NYyTK




5 3agaHue

1BapuaHT

...... - TaKoe, NMpu KOTOPOM Teso 3a
pPaBHblE MPOMEXYTKM BPEMEHU MOXKET
NPOXOOUTb Pa3Hbie NYyTH.

2 BapuaHT

- NIMHWUA, BOOJb KOTOPOW
OBUXETCHA Terno.




[loma:

$ 15;16
Ynp. 4 (5)
Ynp. 5(4,5)



CKOPOCTb CKOpOCTb, ABUrASACb C KOTOPOWU

TENO TOT XKe NyTb NnpounaeT 3a
TO YXE BPEMS.

el e V. .=V, -V, ecinV >V,
(ABWXYTCSA B OQHOM HanpaBneHun )

TeNpbHaF
I] v OTH V1 + Vz
CKOpPOJrb (OBMXYTCA B NPOTUBOMNOJIOXKHbIX
HanpaBneHnax)



[paduk 3aBMCMMOCTHEE REEE
nyTw (L von S) |
OT BPEMEHMU ( t)

[ padpnyeckoe
npeacraBsiieHn
e OBWXEeHund Tl 5 el

[ padUK 3aBUCUMOCTU CKOPOCTHU (V)
OT BpemMeHMu (t)




Kak 3anucaTtb pelueHue 3aga4vm no

dousuke:
Ynp.5(2) ctp. 39

Ha Benocuneane MoXHo 6e3 ocoboro

HaNpPs»XXeHna exaTb CO CKOPOCTbLIO 3M/c. Ha
KakKoe pacCcTogHne MOXHO yexaTtb 3a 1,5 4u?

[laHo : PeuweHue:
V=3M/c
t=1,54=
=5400C
Omeem: 16 200 m .

S=7?



Pewwinm 3agayy:

8. Ha puc. 11.2 npuBezer rpadux 3aBECHUMOCTH IIYTH OT BpPeMe-
HH OJdA OTKOJBbHUWKA, BbleXaBIliiero Ha BEJIOCHIICOC M3 IIOCEIKa
¥ BEPHYBIIErocs B Iocesiok. OrBeTbTe HA BOIPOCHI: 1) CROJIB-
KO BPpEMEHH 1 C R&I{Oijl CROPOCTLIO ILIIKOJIBHHK €X&a8JI Ha BeJIO-
cumene; 2) CKOJILKO BPEMEHU OH MBITAJCA TIOUNEHTL CIOMAB-
IIUICA BEJOCHUIIE; 3) YAAIOCh JIM €My HOYUHHUTH BEJIOCHUIIeN:
4) KaKOBa CPeIHAA CKOPOCTE MIKOJLHUKA 3a LIePBEE 3 uaca u
3a 7 yacoB?




9.35, Ha pucynre 71 nanst rpaduxn sasEcuvocTH CKODOCTH JBU-
/RCHIA JBYX Te 0T BpeMeru. “ro obmero y arux rpaduros? Yem onn

OnIruaiored Apyr ot apyra? Kaxoit myms mpoiizier mepsoe Teio sa § ¢

L) 3 5

‘ s 3 ]

g } 4 4 .
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] s - 2

3 : s ¢

3 5 < 3




@ 9.36. Ha pucysxe T2 mpuBeneRs Toadmm sasucMocTH TIYTH O
BPEMERT 14 [BYX el Bo CKOMBKO pas pasmivatones ux cxopoct?




0.37. Onpenenute 10 rpauky (puc. 78), KaK JBETAIOCH TE/0 B
neveRie TepBHIX 4 ¢, TeN 01IM4A0Ch Ero JBUHEHHE B TEUEHEE CIC-

nytomux 4 ¢? Kaxoit myms IpomLmo Teo 3a MeBLIE 6 ¢!




9.38. Ha pucyHEKe 74 npuBefeHbl I'papuKn 3aBUCUMOCTH HyTH OT
BpPeMEHHU AJd ABYX TeJl.
a) Bo CKOJIBKO pas pasindgaioTcd X CKOpoOCTH?
6) IlocTpoiiTe B TeTpazy rpaduK 3aBHCHMOCTU IIyTH OT BpEMEHH
s Tena 3, CKOPOCTh KOToporo B 1,5 pasa 0oJbIlie CKOPOCTH
rena 1.
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0.39, Agrono6i exan 11 co ckopoctsio 80 /g, seren 0,3 4
1041, & ToTon exa eme 2 1 60 ckopoersio 60 /4, [locrpoiire rpa:
AUKH 3ABHCHMOCTIA CHOPOCTH H DORIEHHON MYTH OT BPCMCLHL

0,40, Kaxoe paccroamHe mpozeraer caMoner 3 1 MiH IpH CKO'
pocrwt T80 /a? Vemeer 1 aBTOMO0iIb IDOEXATh 310 PACCTORHEE B
TODOZe 32 YETBETh YACA, ECTH PASPETIEHEAR CKOPOCT €3fbl B TOPOJE

e Gonee 60 xxe/a!




3 nocenka ogHoBpeMeHHO B OAHOM HanpaBneHUu

Bblexanu rpy3oBUK CO CKOPOCTLHO 40 KM/Y U
C KAKOW CKOPOCTbLIO
OBWXETCS NErKkoBoM aBTOMOOUITb OTHOCUTENBHO
rpy3oBuKa?

V_ . =V -V, ,ecomV, >V,

V = - 40 KM/4Y =20 KM/Y



3 nocenka Bblexanu ogHOBPEMEHHO B
NPOTUBONONOXHbLIX HAanpaBfeHUAX rpy30BmK co
CKOPOCTbIO 40 KM/4 U

C KaKOW CKOPOCTbIO ABUXETCS
NIerKkoBoM aBTOMOOWUIb OTHOCUTENBLHO rPy30BUKaA?

| 100lxm | | | '

V =V +V
V = 40 km/4Y = 100 KM/Y



